
Дисципліна Вибіркова дисципліна 4.1. 

«Соціальна інтеграція» 

Рівень BO Третій  (освітньо-науковий) рівень  

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

231 Соціальна робота/Соціальна робота 

Форма навчання Денна/вечірня 

Курс, семестр, протяжність Рік навчання: 2, Семестр: 4 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні) Кількість кредитів: 4,  

120 год. (10 л., 14 пр.) 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Соціальної роботи та педагогіки вищої 

школи 

Автор дисципліни д.пед.н., проф. Мартинюк Тетяна 

Анатоліївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Відсутні  

Що буде вивчатися Соціальна інтеграція: ґенеза науково-

теоретичних підходів до проблеми 

інтегрування людей з особливими 

потребами. Національне та міжнародне  

законодавство у сфері навчання і виховання 

дітей з ООП у загальноосвітньому просторі. 

Особливі освітні потреби: визначення, 

перелік, класифікація.. Оцінка особливих 

освітніх потреб дитини у контексті 

соціально-інклюзивної моделі в освіті. 

Організація 

освітнього процесу в інклюзивному закладі 

освіти 

Чому це цікаво/треба вивчати Навчальний курс спрямований на аналіз та 

вивчення основ здійснення ефективної 

навчально-виховної роботи зі студентами, 

що мають особливості психофізичного 

розвитку, в умовах 

інклюзивної освіти шляхом засвоєння 

філософських, нормативно-правових та 

організаційно-методичних засад 

інклюзивної освіти, розкриття проблем дітей 

з особливостями психофізичного 

розвитку в інклюзивному просторі. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Набути навички допоможуть визначити і 

враховувати фактори ризику та захисту від 

ризику вживання ПАР неповнолітніми; 



розробляти виховні години, тренінги, 

профілактичні програми та проекти з 

проблематики, а також організовувати 

роботу щодо профілактики девіантної 

поведінки дітей у закладах освіти, установах 

та організаціях. 

Як можна користуватися набутими знаннями 

і уміннями (компетентності) 

Засвоєння аспірантами цілісної системи 

теоретичних знань з проблем інклюзивної 

освіти, умінь у сфері організації та 

впровадження інклюзивного навчання осіб з 

особливими освітніми потребами. 

Інформаційне забезпечення http://194.44.187.60/moodle/ 

 


